



法務部新聞稿

發稿日期：98 年 4 月 21 日

發稿單位：法務部總務司

連絡人：盧科長哲科

連絡電話：02-2314-6871#2610 編號：160

法務部藝文走廊舉辦「李煥章剪綾布展」

法務部藝文走廊繼「探戈－謝孟雄攝影展」暨「舞巴黎－朱振南書畫展」之後，訂於 98 年 4 月 17 日至 5 月 15 日，邀請薪傳獎大師李煥章老師，舉辦剪綾布作品展，將展出 130 餘件作品。

李煥章老師現年 84 歲，係 80 年度薪傳獎得主，目前除了仍然在國父紀念館等許多地點持續傳授剪紙藝術外，在日前關閉的台北市兒童育樂中心「昨日世界」區內，還規劃有一間名為「煥章館」之展覽場所，收藏展示李老師之剪紙作品等相關資料，相當獲得重視。李老師同時曾受邀至日本、韓國、新加坡等國進行展演及宣慰僑胞，並曾於國父紀念館、宜蘭傳統藝術中心、桃園中正機場二期航廈、土地銀行等地舉辦展覽，堪稱是國寶級的藝師。

此次展覽活動之開幕儀式將以不同於以往之方式進行，係由李老師率領四位高徒於 98 年 4 月 22 日（星期三）上午 10 時，在法務部司法新廈 1 樓大廳舉辦現場之剪紙教學及作品之贈送活動，讓大家經由親眼看、動手做的方式認識剪紙藝術，精采熱鬧可期。